	０
	
	５
	
	１０
	
	１５
	１１４　伊藤

	１
	
	６
	　　６　田中
	１１
	
	１６
	　７６　小泉

	２
	
	７
	１０６　竹中
	１２
	１２　佐藤
	１７
	３５２　橋本

	３
	
	８
	１４７　板垣
	１３
	１９３　土井
	１８
	

	４
	
	９
	６４７　杉田
	１４
	３４　鈴木
	１９
	


課題１　順番に当てはめていくと以下のようになる。
従って答えは以下の通り

６，６，田中



１３，１９３，土井

７，１０６，竹中


１４，３４，鈴木

８，１４７，板垣


１５，１１４，伊藤

９，６４７，杉田


１６，７６，小泉

１２，１２，佐藤


１７，３５２，橋本

　　　（右上へ続く）

課題２　まず下の図の右のようにレコード番号０から順番にあてはめていく。
３つおきに索引をつくるので索引域の右の数字は０，３，６，９となる。

索引域の左の数字は、レコード番号２のキー以上レコード番号３の以下であればよい。

従って３４以上７６未満の数字であれば何でもよい。下記の解答例では７５を設定する。
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従って答えの一例は以下の通り

７５，０

１４６，３

６４６，６

６５７，９
田中





６





７５


１４６


　６４６


　６４７





１２





佐藤





３４





鈴木





７６





小泉





１０６





竹中





１１４





伊藤





１４７





板垣





１９３





土井





３５２





橋本





６４７





杉田
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レコード番号





キー





データ
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　３
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索引域








